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Σας προσκαλούμε στην Διάλεξη με θέμα:

Ιατρικός Τουρισμός και Επιχειρηματική Ανάπτυξη

των κκ Κ. Πάντου και Κ. Σφακιανούδη*

* Θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης 

Ο γυναικολόγος Κωνσταντίνος Πάντος έλαβε το πτυχίο της ιατρικής από το Πανεπιστήμιο Αθηνών το 1981. Ειδικεύτηκε στη Μαιευτική – Γυναικολογία στο 

Πανεπιστήμιο Αθηνών και το 1988 του απονεμήθηκε ο τίτλος του Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Εξειδικεύτηκε στον τομέα της 
ιατρικώς υποβοηθούμενης αναπαραγωγής στο Βασιλικό Νοσοκομείο Μελβούρνης στην Αυστραλία (1987-1989).

Σήμερα, ο Δρ Πάντος ως Επιστημονικός Διευθυντής της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ συνεχίζει να ανοίγει το δρόμο με τις νέες ιδέες του και τις εφαρμογές τουστην 

αναπαραγωγική γενετική. Εξακολουθεί να μελετά τις πρόσφατες επιστημονικές εξελίξεις και συμβάλλει ως καταλύτης στις καινοτομίες της υποβοηθούμενης 

αναπαραγωγής. Ως ειδικός στις σύγχρονες μεθόδους τεχνιτής γονιμοποίησης και ιδιαίτερα πεπειραμένος μαιευτήρας – γυναικολόγος, ο Δρ Πάντος ενσαρκώνει 

απόλυτα αυτό που αντιπροσωπεύει σήμερα η Κλινική ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ

O Kωνσταντίνος Σφακιανούδης είναι μαιευτήρας γυναικολόγος με πολυετή εμπειρία, εξειδίκευση στην υποβοηθούμενη αναπαραγωγή και πρωτοπόρος στον 

τομέα του με παγκόσμια αναγνώριση. Το 1993 αποφοίτησε από το Κολλέγιο Αθηνών ,με τιμητική διάκριση , και στη συνέχεια φοίτησε στην Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Πατρών από την οποία αποφοίτησε στα 6 έτη σπουδών. Το 2002 πραγματοποίησε άσκηση ενός έτους στη Γενική Χειρουργική στο Νοσοκομείο 

Παίδων Πεντέλης και στη συνέχεια ασκήθηκε για δύο χρόνια στη Γενική Γυναικολογία στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ. Εξειδικεύτηκε στην 

Εξωσωματική Γονιμοποίηση στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο CHU ST PIERRE Βρυξελλών και στην Ανδρική Υπογονιμότητα στα Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία του 

Montpelier και της Toulouse. Στη συνέχεια διετέλεσε υπεύθυνος του τομέα Γυναικείας και Ανδρικής υπογονιμότητας στο Νοσοκομείο Hopital d Ixelles των 

Βρυξελλών και του τομέα ανδρικής υπογονιμότητας του CHU ST PIERRE.

Από τον Ιούνιο του 2009 είναι επιστημονικός υπεύθυνος της κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ όπου καθημερινά μετέχει στη φροντίδα δεκάδων ασθενών που πάσχουν 
από γυναικεία και ανδρική υπογονιμότητα.

.


